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A compilação de desenhos do Manual de Instruções do Poli
cultor 1500, permitiu a eLabor'aç âo i desta apostila, a qual jul
gamos ser útil em treinamentos com o referido equipamento ou
similares.



POLICUL TOR 1500

I - Combõo
2 - Cbovetn do cambão
3 - Parafuso de fixocôo do cambão no

chassis.
4 - Chassis
5 - 39 ponto ou fuso de regulagem de

articulação do cornbôo.
6 - Eixo
7 - Borro porto imple mentos.
8 - Ponto de ocoplamento entre o bOi

ra porto implementos com O siste-:
mo de articulação.

9 - Alavanca de suspensão do siste-
ma de cr ticulcçúo.

10- Furos de regulagem de profundida-
de do sistema de articulação

11- Sistema de articulação.
12- Trova do sistema de articulação
13-Rodos
14- Trova do alavanca



CAMBÁO INDIVIDUAL

1- Parafusos de fixação

2- Ganchos de atrelagem

3- Encaixe



ARTICULACÃO DO CAMBÃO



GRAMPOS DE FIXAÇAO
Os grampos de fixação no POLJCULTOR 1500 servem para efetuar o acoplamen
to dos implem~ntos na barra porta-ferramentas e barras auxiliares. Para
este modelo devem-se ter em mãos os seguirrtes tipos de grampos:

GRAMPO 40 X 27 - Este tipo de grampo e
utilizado no POLJCULTOR 1500 para efe -
tuar o acoplamento dos sulcadores bico
de pato na barra porta-ferramentas, no
total de 3 grampos.

GRAMPO 20 X 17 - Este grampo de fixação
e destinado a efetuar a fixação das has
tes canadenses ã barra articulada, 'no
total de 11 grampos.

GRAMPO
to do
vo no
grampos.

GRAMPO 60 x 17 - Este tipo ~ destinado a
efetuar o acop1amento de todos os impleme~
os com a barra porta-implementos do POLI-
CULTOR 1500, no total de 4 grampos.



ACOPLAMENTO DA BARRA PORTA-FERRAMENTA NA BASE DE REGULAGEM
PROFUNDIDADE
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PONTOS DE CONTATOS
DO ARADO COM -O SOLO
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A- Ponta
POsterior

B B"- ~co -de relha

C- POnta post "
er~or

7 - Minalha

2_ SOleira

3_ Leiva

do rastro

da relha



ARADO REVERSIVEL

1 - Rastro
2- Relha
3- Aiveca
4- Coluna
5- Apoio
6- Cremalheira do ponto de reversao

7- Suporte
• 8- Ponto de giro

9- Alavanca de reversao



ALINHAMENTO DA RODA COM O ARADO FIXO (visto de cima)
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POSICAO DAS RODAS PARA TRABALHO COM ARADO FIXOiDE AIVECA



POSIÇÃO DAS RODAS PARA USO DO ARADO REVERSIVEL (visto por trás)

o "Arado Reversível" deverã ser
colocado na parte central da bar
ra porta-implemento,formando um
alinhamento (AB) em relação ã ex
tremidade da relha ou bico do a~
rado com a parte interna dos pneus.
Pois, quando se usa o "Arado Rever
sível", os pneus funcionam como ro
da guia da aração, o que irã perml
tir uma mesma largura de corte e T
um pefeito alinhamento na direção
de trabalho



ALINHAMENTO DAS RODAS PARA O ARADO REVERSIVEL (visto de cima)
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PROFUNDIDADE DE TRABALHO
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1- Articulação.do cambão
2- Regulagem vertical
3- Barra porta-implemento
4- Pino



POSICÃO DA BARRA PORTA-FERRAMENTA PARA O CORTE INICIAL
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POSICÃO NORMAL DE TRABALHO DEPOIS DO 19 CORTE



ARADO FIXO CURVO (dois arados)

1 - Barra de acoplamento
2- Coluna
3- Aiveca
4- Relha
5- Rastro
6- Suporte
7- Parafusos da aiveca
8- Parafusos do ·bico
9- Retângulo de fixação do arado



SUBSOLAGEM

"



SUBSOLADOR

1- Bico

2- Rastro

3- Barra porta-implemento

4- Coluna

5- Grampo de tração



GRADE ROTATIVA

1 - Grampo de fixação

2- Suporte de fixação
•3- Mancal

4- Barra helicoidal

5- Discos das barras helicoidais



GRADE DESTORROADORA ROTATIVA



DESTORROAMENTO COM PICOES



SULCADOR BICO DE PATO

1- Barra porta-im 12- P emen~o
Haste

3 A"-lveca sulcadora

4- Grampo de acoplamento



BICO DE PATOCOM SULCADORSULCAGEM



SULCAGEM COM SULCADOR BICO DE PATO



SULCADOR TI PO CANAVIElRO

1- Barra de acopl amento

2- Coluna
3- Asas -artlcul da as

4- Barras de reg 1u agem d5- Bico e abertura



CANAVIEIROR-TIPOM COM SULCADOSULCAGE



SEMEADElRAS

6
8

1- Barra de acop laxento
2- Deposito de sementes
3- Chassi
4- Engrenagem pinhão
5- Engrenagem motriz
6- Roda de tração
7- Corrente acionadora
8- Cobridores
9- Quilha

10- Funil
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DISCO CEGO PARA SEMEADElRA
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CAPA COM SEPARADOR DE SEMENTE DE AMENDOIN



DISCO PARA SEMENTE DE ALGODÃO HERBACEO



SEMEADElRA (vista de cima)



SEMEADElRA (vista por trás)



CULTIVO



TIPOS DIVERSOS DE ENXADAS E HASTES CANADENSES

Haste flexível menor

Haste flexível maior

Meio enxada direITo
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Meio enxoaa esouerdG



HASTE CANADENSE COM prCOES E EN~~DAS

1- Alavanc.a de manejo das hastes

2- Ponto de acoplamento da barra oxilante

3- Grampo de fixação das hastes

4- Barra oscilante das hastes Canadenses

5- Haste Canadense
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CULTIVO



A.NCINHO

1 - Dentes flexíveis

2- Barra-suporte dos dentes

3- Grampo de fixaçao

4- Barra de acoplamento

5- Alavanca de controle



ANCINHO

1- Dentes fl •.eXlveis

2- Barra-sup arte dos d3 entes

- Grampo de fixação

4- Barra de acoplarnenta

5- Alavanca de controle



PLAINA TERRACEADORA

1- Barra de acopl amento

2- Suporte

3- Regulagem

~- Regulagem

5- Corpo da

6- Lâmina da plaina

do ân 1gu o vert.ilcal

do ângulo h oorlzontal

plaina



ENTAIPADElRA EM OPERACÃO



ENTAIPADElRA

1- Barra de acoplamento

2- Regulagem do âhgulo vertical

3- Regulagem do ângulo horizontal

4- Suporte da lâmina

5- Lâmina

6- Entaipadeira direita

7- Entaipadeira esquerda



CARROÇA

, 1- Grade
2- Plataforma
J- Pontos de apoio



DISTRIBUIDOR DE ESTERCO SOL IDO

1- Plataforma

2- Distribuidor

3- Eixo distribuidor

4- Controle

5- Corrente de acionamento

6- Coroa acionadora



TANQUE DE DISTRIBUIÇÃO DE ESTERCO LIQUIDO

1- Ponto de abastecirnenLo

2- Regulagern da descarga
3- Comporta

4- Calha disl:ribuidora

5- Apoio no carnbão
'6- Apoio no "h •cria s s ;



QUIDODT"'ESTERCO LIDJSTRIBUIDOR t:



ORTE DE AGUATRANSP

(400f)1- Tambores

madeira2- Apoio de
, fixaçao3- Cinta ae
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APOIO PARA T. AMBORES DE AGUA



TRk~SPORTE D'AGUA COM TAMBORES (vistos de trás)
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TRANSPORTE DE TORA
19 PASSO

'/
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TRANSPORTE DE TO~A
29 PASSO



TRANSPORTE DE TORA
39 PASSO

U l



DO OPERADORESTRIBO

1- Fixar:ão
2- Suporte

3- Piso
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· Imp iemen.toe utn-Li zadoe no Pol.icul.tor 1500

1- Arado fi.:;:;ocon: haste curva com extensão 1

2- Sul.cador tipo bico de pato com hastes 3

3- Subsol.ador 2

4- Cul.tri uadar com 11 hastes canadenses (5 grandes e 6 pequenae ) , 7 entxa -

das asa de andorinha compl.etae , duas 1/2 enxadas asa de andorinha di-

rei ta e duas 1/2 enxadas asa de andorinha esquerda, um leme e uma bar-
ra oscilante 1

5- Picões para uso com hastes canadenses 11

6- Semeadeira 2

7- Amdo re vers{ ve L 1

8- Sulcador tipo canavieiro 1

9- Ancinho traseiro 1

10- Plaina trasei~ 1

11- Taipadeir·a (conjunto) 1

12- Grade rotativa 1



13- Plataforma com grades ]

14- canibãoindividual 1

15- Tanque distribuidor de esterco liquido 1

16- Distribuidor de cal.càx-io ....................................................... ", . 1

17- Tanibores (200 I) para água 2

18- Estribo para operador 1

o dee tox-roamen to pode ser con: grade de dentes que é acop lada diretamente à
canqa.


